

斯柯达 柯迪亚克GT

新车位置:6.1馆

车型亮点:柯迪亚克GT在外观上和现款车型保持一致,还是采用家族式设计风格,两侧平行的腰线直接贯穿尾部,流背式设计的尾部尽显运动感,轮毂也是采用了很个性的双色铝合金轮毂。

柯迪亚克GT在配置上要丰富一些,标配车顶行李架、全景天窗、LED日行灯。在高配旗舰车型上,LED大灯将会成为标配。同时,在动力上,新车搭载2.0L发动机,最大功率162kw,7挡双离合手自一体。



长安CS85

新车位置:3.1馆

车型亮点:外观方面,新车采用跨界风格设计,新车运用了长安最新的蝶翼式家族前脸设计,与现款睿骋CC、新逸动相同。搭配两侧锐利的大灯造型,使该车前脸看上去十分时尚。CS85的长宽高分别为:4720/1845/1665mm,轴距则为2705mm,定位中型轿跑SUV。

内饰方面,CS85将采用液晶仪表+中央大屏+触控式空调面板的“三屏”极简内饰设计,运动化的三辐多功能方向盘采用银色按键,质感出色。动力方面,新车将提供1.5T和2.0T两种动力可选,其中1.5T发动机最大功率为131kW(178Ps);2.0T发动机的最大功率为171kW(233Ps)。传动部分,预计匹配6速自动变速箱。



广汽传祺全新GS5

新车位置:2.2馆

车型亮点:广州车展前夕,广汽传祺全新一代GS5正式上市,售价区间为10.98~16.98万元。

作为一款换代新车,全新GS5可谓经历了脱胎换骨的改变。从外形方面来看,新车在延续了传祺的凌云翼式家族设计的同时,采用了全新的设计风格,柳叶形前大灯组内部融入了三颗LED光源,配以镀铬装饰,看上去十分个性。尺寸方面,新车长宽高分别为4695/1885/1700(带行李架为1726)mm,轴距为2710mm。内饰部分,新车同样采用了全新的中控台设计,车门内饰板和仪表台缝线带来不错的质感。大尺寸悬浮式中控屏轻薄,有效提升科技感。



荷尔蒙在奔跑 奕跑让年轻的心随时 SKR

阳光、朝气、激情澎湃是当代年轻人的天然属性,他们流淌着充满青春荷尔蒙的血液,同时,也渴望着拥有从容、优雅的生活。东风悦达起亚奕跑,是一款专门为年轻族群打造的一款都市智趣时尚 SUV 车型。以“享趣就去”为产品宣言的奕跑,虽然是 SUV 家族的后起之秀,但却凝聚着东风悦达起亚精湛的造车工艺,代表着品牌尖端的技术水准。奕跑从设计到细节的处理都迎合了年轻人的审美品位,已经成为展现年轻人个性的选择。

动力创造激情 科技助力精彩

SKR 本意就是汽车漂移时产生的声音,代表着一种运动的激情。动力方面,奕跑搭载着一款性能出色的 1.4L 自然吸气发动机,匹配 5 档手动或 6 档自动变速箱,带来强烈的操控乐趣与驾驶快感。不仅如此,得益于东风悦达起亚良好的发动机节能技术,奕跑的百公里综合油耗仅 5.4L 起,满足了社会对于绿色、节能的环保要求。在提供充足的动力之外,奕跑还给驾乘者提供了更多安全保障。ESC 依靠车身动态稳定系统,可主动帮助驾驶者对车身的不稳定进行矫正,有助于防止事故的发生;利用 TPMS 胎压监测系统,车主可以通过轮胎的回转数计算轮胎气压,气压不足时发出警报,为行驶

提供有效的安全支持。感性十足的奕跑,为年轻消费者带来了极致、舒心的操控体验。

锐利造型设计 气质别具一格

如何赚取年轻消费者的目光,可谓是各大车企研究的重要课题,而“颜值”似乎成为了最直接的突破口,无论对于轿车还是 SUV 车型,出众的设计无疑是吸睛的基础。奕跑个性时尚的外形气质,让汽车生活充满乐趣。极具视觉张力的家族式前中网,线条锐利,让人过目难忘;在投射式前大灯、C 型日间行车灯的衬托下,整个前脸层次分明,焕发出别具一格的精致感和运动感。贯穿于车顶的 C 柱线条,自然、巧妙地融合出了双色拼

接的“混搭”效果,强烈的色彩对比演绎出时尚前卫的设计格调。车身侧面,奕跑轮眉设计独特,突出了肌肉感和力量感,顶置行李架的设计,则将奕跑功能性和便利性充分发挥。定位于时尚精品 SUV 的奕跑,其拥有抢眼的造型设计,是向同级产品发起进攻的重要“资本”。

坚持成就梦想 匠心制造精品

奕跑的诞生,不仅进一步完善了东风悦达起亚 SUV 家族的产品阵营,提升了市场竞争力,同时也体现出了企业对高品质汽车制造理念的不懈坚持,从新一代智跑到奕跑,从 K5 插电混动到 KX3 纯电动,东风悦达起亚 2018 年在品质造车的道路上不断前行。在东风悦达起亚

位于盐城的汽车制造工厂里,冲压车间的自动化率最高可达 75%,全自动生产模式效率全国居前;焊装车间拥有 538 台各类机器人,每 50 秒即可下线一部焊装好的白车身;26 台涂胶机器人和三线 57 台面涂机器人同时工作,能够实现堪称完美的涂装品质和效果;全球高级的总装生产线可实现车辆安装扭矩 100% 准确,确保每一辆从生产线上驶下的汽车,都达到了起亚标准要求的高品质。

对于座驾,年轻人更愿意接受性能卓越、品质上乘、极具时代同步感的年轻派座驾。源于东风悦达起亚精益求精的汽车制造理念,奕跑青春澎湃的操控动力,以及独具创造力的双色拼接设计,无不预示着奕跑将成为中国年轻人的选择之一。

